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Занятие 3
Кружок МЦНМО
Задача 0. В двух кошельках лежат две монеты, причём в одном кошельке монет вдвое больше, чем в другом. Как такое может быть?
Задача 1. Представьте каждое из чисел 1101 и –1101 в виде а) 2n + 1; б) 2n – 1; в) 2n-14; г) 2n + 333.
Задача 2. Докажите, что 

а) Сумма двух нечетных чисел четна.

б) Произведение двух нечетных чисел нечетно.

Задача 3. Можно ли доску размером 5 × 5 заполнить доминошками размером 1 × 2?
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Задача 4. По кругу зацеплены 9 шестерёнок: первая со второй, вторая с третьей, ..., девятая с первой. Могут ли они вращаться?
Задача 5. В книге рекордов Гиннесса написано, что наибольшее известное простое число равно 23021377-1. Не опечатка ли это?
Задача 6. Можно ли расставить знаки «+» или «–» между каждыми двумя соседними цифрами числа 123456789, чтобы полученное выражение равнялось нулю?
Задача 7. Можно ли  соединить между собой проводами семь телефонов так, чтобы каждый  был соединен ровно с тремя другими?
Задача 8. На доске написаны шесть чисел: 1, 2, 3, 4, 5, 6. За один ход разрешается к любым двум из них одновременно добавлять по единице. Можно ли за несколько ходов все числа сделать равными?
Задача 9. Разрежьте каждую из фигур на рисунке по сторонам клеточек на три равные части
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